Parulian Sinaga

From: Deddy Dwiyono

Sent: Tuesday, April 24, 2018 3:38 PM

To: Rifai Kandong

Cc: Harry Adi Januar; Parulian Sinaga; Danny Andriano Oroh; Denny Daud Toding Komba;
Randi Alansyar; Elfrida Piliang; Joko Sulistyo; Astrid Fourlia L Tobing

Subject: RE: [ITR3A] : EUT Schedule for Northern Kalimantan Division

Importance: High

Pak Rifai,

Utk memastikan operasional counter di Malinau tidak kosong di rentang 25 Juni —9 Juli.
As by phone, tolong bantu di SWAP schedule training antara mas Harry Adi Januar dengan mas Danny Andriano Oroh.

Sehingga schedule training 4 orang counterman Tarakan & Malinau adalah sbb:

Harry AdiJanuar: 25 Juni s.d 11 Juli
Danny Andriano Oroh: 30 April s.d 17 Mei
Denny Daud TK: 17 Mei s.d 7 Juni
Parulian Sinaga: 25 Juni s.d 11 Juli

PwnNE

Terima kasih.

Salam,
Deddy Dwiyono

From: Rifai Kandong

Sent: Tuesday, April 24,2018 3:10 PM

To: Denny Daud Toding Komba

Cc: Deddy Dwiyono; Harry Adi Januar

Subject: RE: [ITR3A] : EUT Schedule for Northern Kalimantan Division

Mas Denny, silahkan refer ke invitation yang saya kirim by calendar ya. Mas harry stay di 30 Apr. Thx

Regards,
Rifai

From: Denny Daud Toding Komba

Sent: Tuesday, April 24, 2018 2:53 PM

To: Rifai Kandong

Cc: Deddy Dwiyono; Harry Adi Januar; djulkampelty.pangandongan@trakindo.co.id
Subject: RE: [ITR3A] : EUT Schedule for Northern Kalimantan Division

Dear Pak Rifai,

Mohon dibantu schedule pasti saya untuk training SAP,
Dikarenakan jadwal yang saya terima tadi pagi berbeda



